

品牌车商联袂巨惠,香车美女闪耀宛城——

南阳网第八届车展与您不见不散

时间:10月16日至18日 地点:光武路南阳会展中心

10月16日至18日,南阳网第八届秋季车展将在南阳会展中心(光武路与独山大道交叉口向东800米)隆重举行,联合全市五十多家知名车商,携全年最大优惠、缤纷活动及惊喜大礼精彩亮相,大牌豪车云集、新车扎堆亮相、首发车密集发布、热门车全线大促销,将成为市民首选的购车平台。

大牌云集, 促销大比拼

此次活动由南阳报业传媒集团主办,南阳网、南阳汽车网(网址:che.01ny.cn)、南阳汽车微信平台(微信号:nyrbqc)承办,是一次汇聚车型全、精品车型多、运作水准佳、优惠幅度大的大型汽车展销活动。

据了解,在即将盛装开展的汽车嘉年华中,凯迪拉克、宝马、克莱斯勒、沃尔沃、奥迪等大牌豪车云集,现代、起亚、三菱、马自达、丰田、大众、郑州日产、一汽奔腾、众泰、长城、奇瑞、北京汽车、哈弗、北汽幻速、五菱、宝骏、广汽吉奥、比亚迪、金杯、北汽威旺、启腾、斯巴鲁、丰田、大众、野马、猎豹、纳智捷、中华、陆风、英致、北汽绅宝、华



(网络图片)

泰、北京吉普、东风小康等知名汽车品牌将齐齐亮相,别样精彩的车市“促销大战”即将打响!

好戏连台, 享视觉盛宴

本次南阳网车展绝对有声有色!高歌热舞、靓丽车模、人体彩绘表演……诸多环节精彩纷呈,让你领略南阳网车展的无限精彩和无穷魅力。车展期间,新车现场发布、全市最低价、购车大礼包、试乘试驾等是保留曲目。10月16日上午的开幕式演出是你绝对不可错过的视觉盛宴,不仅有劲歌热舞,名

车荟萃,还有高水准的专业模特走秀;香车美女摄影拍摄也会在当天火热开镜;10月17日上午更有时尚魅惑的人体彩绘表演惊艳奉上;车展期间还有名车美女在市区主要道路巡展……台好戏,让您目不暇接!同时,参展商以优质服务打造最温馨展会,让您不虚此行。

活动诚招冠名商、赞助商。欢迎广大社会团体、企业合作开展文化娱乐活动。

(魏森)

合作热线:13781778878

车展汽车团购QQ群:

213945221

联系人:翟参

南阳网将办 秋季招聘会

十一后,是人才求职和流动的高峰期,也是各高校学生实习结束时日,更是用人单位招聘和储备人才的最重要时期。为切实做好南阳市再就业工作,牵手搭建求职者与用人单位的交流平台,积极为用人单位输送应用型人才,南阳报业传媒集团·南阳网将联合南阳人才网、南阳E动人才网于10月30日至31日在南阳市新华城市广场举行2015年秋季大型招聘会。

本次招聘会汇集了事业单位、高新技术企业、外企、三资企业、国有企业、民营企业、大中专院校等教育培训机构、科研院所等数百家用人单位,提供上万余个工作岗位。

参展企业涉及制造业(含机械、能源产业及生物医药、医疗器械、食品、化工等企业)、文化创意与信息技术(含电子IT通信、广告、传媒、出版发行、教育培训等企业)、现代服务业(含酒店、餐饮、旅游、仓储物流、会展、商贸、金融、保险等企业)、建筑地产业(含建筑物业、房产开发、装饰装潢、环境保护等企业)、金融业(保险、证券)等行业。

有求职意向的市民可以到现场挑选适合自己的岗位,在数百家参与企业中精准筛选到适合自己的岗位。详情可登陆E动人才网(www.edrc.cn)了解。

(段自霖)

欢迎企业报名参会,报名时间截至10月29日,地址为市工业北路家电大世界商务楼13楼南阳聚才人力资源有限公司,咨询电话:60585288、60561299。

光影月赛 评选揭晓

光影中国网“百天羊杯”第8期月赛和“大河人家杯”8月高端月赛均已圆满结束,经网友投票和专家评选,现获奖结果已揭晓。

“百天羊杯”第8期月赛以“红色摄影”为主题,共收到来自全国各地摄影爱好者投稿200余幅(组),评选结果如下:一等奖,“家旭”的《他们从烽火中走来》;二等奖,“静好岁月”的《河南省文联艺术家看望丹江库区移民革命老军人》、“米兰映象”的《红色记忆》;三等奖,“范国庠”的《老兵的记忆》、“艺术男”的《红二十五军战斗遗址星轨》、“老马虎”的《桐柏英魂》;“光影随心”的《敬礼》、“家旭”的《百岁抗战老兵的世纪军礼》、“王树红”的《沿着先辈的足迹走下去》、“淮源头人”的《爸爸的军功章》、“香山”的《抗战老兵的宝贝》;优秀奖20个。

“大河人家杯”8月高端月赛以“人像摄影”为主题,评选结果如下:一等奖,“耘耘众生”的《泣别2 南屏挽歌》;二等奖,“猎人视觉”的《梦幻泳池》、“爱良安”的《镇南堡》;三等奖,“清江水”的《Angle》、“锋视界”的《梦的召唤》、“一颦一笑”的《洛花缘》;优秀奖10个。

欢迎大家踊跃投稿。影赛投稿请发帖至光影中国网“影赛园地”板块相应月赛栏目内。

(张景)

网址:

sy.01ny.cn

关注微信,了解更多

网络精品创作“七个一工程”征集作品

为进一步讲好南阳故事,激励网络精品创作,推动南阳网络文化产业繁荣发展,让更多具有正能量的文化作品占据网络空间,今年5月以来,市委宣传部、市互联网信息办公室在全市范围内开展第一届网络精品创作“七个一工程”(即一首好歌曲、一段好动漫、一则好新闻、一条好评论、一幅好图片、一部好微视、一篇好小说)评选活动,面向社会征集作品,社会各界踊跃投稿,佳作纷呈。作品申报时间截至11月30日,欢迎大家踊跃投稿。

本次活动由市委宣传部、市互

联网信息办公室主办,南阳网办。作品评选分展示、初评、终评三个阶段,最终将通过网上投票、微信投票、短信投票以及评选委员会评定,最终确定获奖作品。评定分数按100分制,其中投票占40分,评选委员会打分占60分。

作品申报时间为5月22日至11月30日。凡1月1日至11月30日之间创作的网络作品均可申报参评,已获国家、省和市奖励的优秀作品不参加本次评奖。同一主创人员申报的作品一般不超过3个,图片作品可申报5幅。参赛作品必须为原创作品,如有抄袭将取消参赛资格并追究相关责任,举报

信箱为 nywxk2008@163.com。

作品展示时间为5月22日至11月30日,其间,市委宣传部“南阳发布”微信公众平台、南阳日报“新媒在线”专版和南阳晚报“南阳网视窗”专版将选择部分参赛作品进行展示推送。

评选设组织工作奖和优秀作品奖,将对组织工作成绩突出的单位,授予“组织工作奖”,对获奖作品分门类分等级授予“优秀作品奖”,对获奖单位颁发奖牌,对获奖个人颁发证书和奖金。

(魏森)

投稿网址:qgy.01ny.cn

“南阳最美护士”专题人物展示——

刘杰:妇产护士的好榜样

刘杰是南阳医专二附院妇产科护士长。她在平凡的岗位上做着不平凡的事情,曾荣获“市第三届道德模范”、“市三八红旗手”、医院“优秀共产党员”、医院“标兵文明个人”、医院“优秀带教老师”等称号。

产科是刘杰工作的岗位,她这样评价这个岗位:“照顾病人要有耐心,更要有爱心。”

2010年的一天,科室收治了一位妊娠合并慢性肾盂肾炎的孕妇,由于家庭贫困,加之疾病的长期折磨,患者蓬头垢面,臭气熏天,医护人员给她进行治疗时,家

属都躲得远远的。见此情景,责任护士刘杰二话没说,主动为病人洗头、擦澡,并自己掏钱购买新衣给她换洗。由于疾病的原因,患者爱人提出离婚,面对这样的打击,患者曾一度想到轻生,幸亏刘杰发现及时,并耐心守候护理,终使该患者病愈出院。

每当有人问她累不累时,她总会发自内心地微笑着说:“生活有很多种。每当看到经我护理的产妇康复出院,看到每个家庭拥抱新生命时的喜悦,我才觉得自己的人生是多么的有意义”。

面对“南阳最美护士”这一荣

誉称号,外柔内刚的刘杰这样说,这一荣誉属于所有产科一线的护理姐妹们。成绩属于过去,作为产科一名普普通通的护理工作者,自己将继续努力,用实际行动来诠释“最美护士”这一光荣的荣誉称号。据南阳医专二附院领导介绍,在刘杰等一批先进医务工作者的榜样带动下,近年来该院获得了“市文明单位”称号,内一科被河南省评为“优质护理病房”称号,内二科、外三科荣获“市青年文明号”称号,骨科被河南省中医管理局评定为“省级中医特色科室”称号等。

(崔松涛 李璐晔)